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Nowadays digital technology is increasingly present and it is necessary for
people to behave positively, critically and competently in the digital
environment, relying on the skills of effective communication and creation, to
practice forms of social participation that respect human rights and dignity
through responsible use of technology.

We made a survey in which 30 students from our school Goce Delchev from
North Macedonia took part in whether they have participated in Erasmus
projects, what are the benefits and how much they use technology in their
everyday life.



Have you ever participated in an Erasmus Project?

Yes --- 30%

No  --- 70%
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If you have participated did you like it?

Yes  95%

Maybe 5%

No  0%
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1. It was great experience to be part of Erasmus projects, 
because you can learn and see a lot of new things on different 
topics.
2. I met a lot of new people and discovered their culture. It 
was interesting and fun.
3. I was traveling to a country that I may never go to 
individually.
4. I visited places I knew nothing about and they were 
wonderful.
5. I learned that I need to acquire work habits from an early 
age.
6. I met interesting traditional dances of other countries.
7. I have found that traditional food is excellent in other 
countries as well.

Tell your reasons for your answer to Q2



What do you think are the main advantages of an Erasmus Project?
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What are your personal expectations towards an Erasmus Project? 

12

15

3

8

4

18

9

14

7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

Personal expectation



The name of this Project is “DIGITALL” and main topic of this Project is ‘ 

Using digital tools in lessons’ . 

Write 3 words that you will see during the Project time

Digitalize Tehnology

Education Applications

1 2 3 4



35%

45%

15%

5%

Always

Often

Rarely

Never

Are Digital Tools used in your lessons? 



1. I look forward to learning and getting to know many new digitization programs.
2. I would love to learn about new cultures and ways of life in other countries.
3. I expect to see what technologies are used in teaching in other countries.
4. I would like to be able to use more advanced technology at school within the 

Project about Digital Tools and expect to see applications for Virtual Reality and I 
would love to learn how it works and how to use that kind of technology.

What would you like to do/expect to 

see/learn within the project about Digital 

Tools at school?



How much time a day do you use your mobile phone?

up to 1 hour up to 5 hours

up to 3 hours more than 5 hours

10% 20% 55% 15%



What is the reason for using a mobile phone? 
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Which applications do you use most on your mobile phone?

Instagram
Tiktok

Snapchat 
Pinterest

Google Chrome
YouTube



1. Netflix
3. Microsoft Ofice 
4. Adobe Photoshop 
2. Spotify
5. Microsoft Teams

Which applications do you use most on your computer?



Which applications would you like to learn to use?

.1. Photoshop

2. CorelDRAW

3. Adobe Illustrator 

4. C++

5. Riders

6. Python



Ways of digital communications

Online messaging Posting on social media

Sending an email

Playing multiplayer video games

Video chattingDigital escape rooms



We need to use digital 
technology in right directions



CREDITS: This presentation template was created by Slidesgo, including 
icons by Flaticon, infographics & images by Freepik and illustrations by 

Stories

Thanks
for your attention!

SOU Gymnasium Goce Delchev

Kumanovo, NORTH MACEDONIA
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